

**સુવિચાર**  
માણસનાં મનમાં સંતોષની લાગણીને સ્વર્ગ પ્રાપ્ત કરવાં પણ અધિક મહત્વની ગણવામાં આવી છે.  
:: સૌજન્ય ::  
**નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)**  
માણેકપરા, અમરેલી.  
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦  
તા. ૧૧/૦૬/૨૦૨૩, રવિવાર  
ફોન : ૨૨૮૪૨૨  
[www.amreliexpress.com](http://www.amreliexpress.com)

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્  
**AMRELI EXPRESS DAILY**

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803  
E-Mail : [amreliexpress7@gmail.com](mailto:amreliexpress7@gmail.com)

ફરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ  
**શિવ**  
ફરસાણ (ધારીવાળા)  
નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. વિક્રમ સવંત ૨૦૧૯ જેઠ ૧૬-૮ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૫૨

## મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલનાં વરદહસ્તે ઈ-લોકાર્પણ કાર્યક્રમ સંપન્ન અમરેલી ખાતે સિટી સિવિક સેન્ટરનો દબદબાભેર પ્રારંભ

**વિધાનસભાનાં નાયબ મુખ્ય દંડક કૌશિક વેકરિયાની પ્રેરક ઉપસ્થિતિ** | **શહેરીજનોને મિલકત વેરો, વ્યવસાયિક કર સહિતની વિવિધ સેવાઓ સેન્ટર ખાતેથી મળશે** | **આધુનિક ટેકનોલોજી અને પ્રગતિશીલ અભિગમથી વધુમાં વધુ લોકોને શ્રેષ્ઠ સુવિધાઓ મળશે** | **પાલિકા પ્રમુખ મનિષાબેન રામાણી, કારોબારી ચેરમેન સુરેશભાઈ શેખવા અને અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા**



અમરેલી, તા. ૧૦ રાજ્ય સરકાર દ્વારા સ્વલ્લિમ જયંતી મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના અંતર્ગત લોકોને ઘર આંગણે ઝડપી અને પારદર્શક ઈ-ગવર્નન્સની સેવાઓનો લાભ મળી રહે એ માટે સિટી સિવિક સેન્ટર (નાગરિક સુવિધા કેન્દ્ર) બનાવવામાં આવ્યા છે. આ સેન્ટર્સ મારફત ગુજરાતની ગુડ ગવર્નન્સ અને ઈ-ગવર્નન્સ સરકાર દ્વારા નાગરિકોને ઘર આંગણે જ ઝડપી અને સરળ રીતે સુવિધાઓ પ્રદાન કરવામાં આવી રહી છે. ગુજરાત રાજ્યના મુદ્ અને મક્કમ નિર્ધારક મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના વરદહસ્તે અમરેલી ખાતે તૈયાર થયેલ અદ્યતન સિટી સિવિક સેન્ટરના ઈ-લોકાર્પણનો કાર્યક્રમ સંપન્ન કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય દંડક કૌશિકભાઈ વેકરિયા પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ સાથે ગુજરાતના ૨૨ નગરપાલિકાઓમાં અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

### જફરાબાદ નજીક આવેલ લુણાસાપુર નજીક કૂવામાં ળાવા પડેલ ર બાળકોનાં ડૂબી જવાથી મોત

**નાનાએવા ગામમાં શોકનો માહોલ છવાયો**  
અમરેલી, તા. ૧૦ જાફરાબાદ નજીક આવેલ લુણાસાપુર ગામનાં પાણી ભરેલ અવાવરૂ કૂવામાં ન્હાવા પડેલ ૨ બાળકોનાં ડૂબી જવાથી મોત થતાં નાના એવા ગામમાં શોકનો માહોલ છવાયો છે. વિગત એવા પ્રકારની છે કે, રવિ જાદવ અને અજય જાદવ નામનાં પિતરાઈ ભાઈઓ ગામ નજીક આવેલ પાણી ભરેલ અવાવરૂ કૂવામાં ન્હાવા પડતાં બન્નેનાં પાણીમાં ડૂબી થવાથી મોત થતાં શોકનો માહોલ છવાયો છે.

### અમરેલી જિલ્લાનાં અરબી સમુદ્રમાં વાવાઝોડાની શક્યતાને લઈ ઈન્ડિયન કોસ્ટ ગાર્ડની ટીમ દ્વારા હવાઈ નિરીક્ષણ કરાયું

**માચ્છીમારો સમુદ્રમાં જઈ માચ્છીમારી ન કરે તે માટે પેટ્રોલીંગ**  
અમરેલી, તા. ૧૦ અરબી સમુદ્રમાં હવાનું દબાણ સર્જતા વાવાઝોડું બનવા લાગતાં આગામી દિવસોમાં વાવાઝોડાની શક્યતાને લઈ ઈન્ડિયન કોસ્ટ ગાર્ડની ટીમો દ્વારા એક્શન મોડમાં આવી દરિયામાં હવાઈ નિરીક્ષણ હાથ ધર્યું હતું. વહીવટીતંત્ર દ્વારા માચ્છીમારોને વાવાઝોડાની શક્યતાને લઈ દરિયો ન ખેડવા સુચના આપવામાં આવી છે. તેમ છતાં હજુ કોઈ માચ્છીમાર દરિયામાં હોય તો તેને દરિયાકાંઠે પરત લાવવા માટે યઈ ખાસ ઈન્ડિયન કોસ્ટ ગાર્ડની ટીમ દ્વારા આજે દરિયામાં વિમાન માર્ગે ખાનગીરહે પેટ્રોલીંગ શરૂ કર્યું હતું. જાફરાબાદ-પિપાવાવ કોસ્ટબેલ્ટ ઉપર ૨૦ મિનીટ સુધી દરિયાની આસપાસ તથા કિનારે તપાસ હાથ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

શું તમને સાંભળવાની તકલીફ છે ? શું તમને વાત સમજવામાં તકલીફ છે ? શું તમારા કાનમાં તમરા બોલે છે ? શું તમારે કાનના નસ સુકાઈ ગઈ છે ? શું તમારે કાનના મશીનની જરૂરીયાત છે ?

તો નિષ્ણાંત ઓડિયોલોજિસ્ટ પાસે કાનની તપાસ કરાવો

કાનની અંદરનું મશીન કાનની પાછળનું મશીન

**કાયમી સરનામું અવતાર**  
સ્પીચ અને હિયરિંગ ક્લિનિક  
ગોલન પલાકા, જયુનીલી ઘમંશાના પાસે, હોટલ એન્જલ નજીક, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૩૬૩ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨, સાંજે ૫ થી ૮

### એસપીની સુચનાથી કાઈમ બાંધ્યની કામગીરી જાફરાબાદ : ભાકોદર ગામની કંપનીમાંથી વાયરની ચોરી કરનાર ૨ શખ્સો ઝડપાયા

**લાલા બાંભણીયા અને મહેશ યાદવ વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી શરૂ**  
અમરેલી, તા. ૧૦ જાફરાબાદનાં ભાકોદર ગામે કંપનીમાંથી કેબલ ચોરી કરનાર લાલા ભાકોદરનાં ભાંભણીયા અને મહેશ શિવપાલ યાદવ રે. ભાકોદરની અટકાયત કરવામાં આવી છે. વિગત એવા પ્રકારની છે કે, જાફરાબાદ તાલુકાનાં ભાકોદર ગામે આવેલ સ્વાન કંપનીમાં આવેલ બ્લેક એન્ડ વીથ કંપનીનાં ઈન્સ્યુક્ટેન્ટ કેબલ વાયરો કંપનીની ખુલ્લી જગ્યાઓમાં રાખેલ હોય ગઈ તા. ૧૨/૫/૨૩ થી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**ડૉ. પિયુષ વી. ગોસાઈ**  
(એમ.ડી.) ગાયનેક પ્રસૂતિ તથા સ્ત્રીરોગ નિષ્ણાંત  
**શ્રીજી પુમન્સ હોસ્પિટલ તથા સોનોગ્રાફી સેન્ટર**  
સુખનાથપરા, હિરામોતી ચોક, શ્રીજી ટાવર સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૧૦૯૬ મો. ૭૦૧૬૧૧૨૪૦૬  
**ઓપીડી સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે ૬ થી ૮ સોમવાર થી શનિવાર...**

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ : સર્ગભી સ્ત્રીઓની નિયમિત તપાસ (ANC) પ્રસૂતિ પછીની તપાસ (PNC) નોર્મલ ડીલિવરી સીઝેરીયન ડીલિવરી કોપર ટી સરકાર માન્ય કુટુંબ નિયંત્રણનું ઓપરેશન સરકાર માન્ય ગર્ભપાત (MTP) કેન્દ્ર સોનોગ્રાફી સેન્ટર (કલર ડોપલર તથા 3D/4D સોનોગ્રાફી) ગર્ભાશયનાં તમામ રોગોની તપાસ તથા સારવાર ગર્ભાશયનું ટાંકાવાળું/ટાંકા વગરનું ઓપરેશન ગર્ભાશયનાં સુખનાં કેન્સરની તપાસ (પેપ્સ સ્મીયર) IUU ફેસીલીટી IVF માટે સલાહ.

**ક્રિષ્ના**  
DINING HALL  
પહેલો માળ, હિરકબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ વાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬  
**હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, ભોજપરા, અમરેલી.**  
**એશાભાઈ આર. શિંગાવા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨**

**ડૉ. વિવેક જોષી**  
M.B.D.P.M. FIPS.MIAPP  
**ન્યુરોસાઈકિયાટ્રિસ્ટ**  
મગજ • માનસીક રોગ • જાતીય નબળાઈ તથા વ્યસનમુકિતનાં નિષ્ણાંત  
કિપ્રેશન ■ પિંતા ■ ઘનુરોગ ■ પિયારવાચુ ■ વહેમ ■ શંકા ■ મરવાના પિયારો ■ સ્કીઝોફ્રેનીયા ■ માથાનો દુઃખાવો ■ ખેંચ ■ આંચકી ■ વાઈ ■ તાણ ■ વ્યસનમુકિત ■ ચાદશકિત ઓછી હોવી ■ બાળ માનસીક રોગો.  
**પ્લાઈટ હાઉસ, બીજો માળ, મોટા બસ સ્ટેન્ડ સામે, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૪૨૨૪, ૯૯૦૯૯ ૪૧૩૧૦**  
કિલનીક સમય : સોમ થી શનિ - સવારે ૯ થી ૧ અને સાંજે ૫ થી ૮

# વેરા વસૂલાતમાં ૮૦ ટકા સુધી ગ્રામ પંચાયતને સફળતા મળી : મહિલાઓની જીવનશૈલીમાં પરિવર્તન આવ્યું પડિયાનાં મોટા ઉજળા ગામની સ્માર્ટ વિલેજ યોજનામાં પસંદગી

**ભૂગર્ભ ગટરની સુવિધાઓથી ગામની સ્વચ્છતામાં વધારો થયો : ગામ સ્વચ્છ બનતા નાગરિકોનું સ્વાસ્થ્ય સુદૃઢ થયું**



અમરેલી, તા. ૧૦

વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ આપેલા રૂબર્ન કોન્સેપ્ટ, આત્મા ગામડાનો સુવિધા શહેરોની એ વિચારધારાને સાકાર કરતી સ્માર્ટ વિલેજ યોજના અંતર્ગત સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યના ૧૬ જિલ્લાની ૩૫ ગ્રામ પંચાયતો સ્માર્ટ વિલેજ જાહેર કરવામાં આવી છે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના દિશા દર્શનમાં તૈયાર થયેલી સ્માર્ટ વિલેજ યોજનામાં અમરેલી જિલ્લાના બાબરાના ઉંટવડ અને કુંકાવાવ વડીયા તાલુકાના મોટા ઉજળા સહિત બે ગામ પસંદગી પામ્યા છે. સ્માર્ટ વિલેજ યોજના હેઠળ કુંકાવાવ તાલુકાનું મોટા ઉજળા ગામ ઘણી રીતે અનામું છે અને એટલે જ તે આ યાદીમાં પસંદ થયું છે. સરકાર દ્વારા નક્કી કરવામાં આવેલા સ્માર્ટ વિલેજ યોજના હેઠળના નિયત ૧૧ માપદંડોમાં ૯૫ ટકા ગુણ મેળવ્યા છે તેવા મોટા ઉજળા પંચાયતની પસંદગી રાજ્ય સરકાર દ્વારા કરવામાં આવી છે.

મોટા ઉજળા ગામની સુવિધાઓ વિશે માહિતી આપતા ગામના સરપંચ વિપુલભાઈ ખીમાણીએ જણાવ્યું કે, અમારા ગામની વસતિ ૨,૦૨૦ છે. આ વસતિ મુજબ વેરા વસૂલાતમાં ૮૦ ટકા સુધી ગ્રામ પંચાયતને સફળતા મળી છે. ગામમાં શહેરી વિસ્તારમાં હોય તેવી ભૂગર્ભ ગટર, પીવાના પાણીના બે જાહેર આર.ઓ. પ્લાન્ટ, અઠવાડિયામાં બે દિવસ ડોર-ટુ-ડોર કચરાના કલેક્શનની સુવિધા, નલ સે જલ અંગત ઘરે-ઘરે પીવાના પાણીની લાઈન, સોલાર ઊર્જા સંચાલિત ગ્રામ પંચાયત કચેરી, પબ્લિક એનાઉન્સમેન્ટ સિસ્ટમ વગેરે જેવી સુવિધાઓ વિવિધ સરકારી અનુદાનથી વિકસાવવામાં

ધારી સફળતા મળી છે. આ ઉપરાંત તાલુકા પંચાયતની ગ્રાન્ટમાંથી ગામની શાળામાં સ્માર્ટ બોર્ડ પણ આપવામાં આવ્યા છે. સ્માર્ટ બોર્ડ દ્વારા બાળકોને અધ્યતન શિક્ષણ પ્રાપ્ત થઈ રહ્યું છે. મોટા ઉજળા ગામમાં નિર્માણાધીન કાર્યો વિશે વાત કરતા સરપંચ ખીમાણીએ કહ્યું કે, ગામમાં સી.સી.ટી.વી. કેમેરા, નવું આરોગ્ય કેન્દ્ર, જાહેર બગીચા સહિતની સુવિધાઓનો સમાવેશ ગામની સમયમાં થશે. આ મંજૂર થયેલી ગ્રામ સુવિધાઓ આગામી દિવસોમાં નિર્માણ પામશે અને તે ગામના લોકોની સુવિધામાં ઉમેરો કરશે. ગામની આ સુવિધાઓથી મહિલાઓની જીવનશૈલીમાં પણ પરિવર્તન આવ્યું છે. ઘરે પીવાનું શુદ્ધ પાણી પહોંચતું હોવાથી અને કચરાના ડોર ટુ ડોર કલેક્શનની સુવિધાઓથી ગ્રામ્ય વિસ્તારની મહિલાઓનાં આરોગ્યમાં સુધારો

આવ્યો છે. તેમને સ્થાનિક સ્તરે સુવિધા મળી રહેતા તેમનો સમય અને ઊર્જા તે અન્ય કામ માટે રોકી શકે છે.

ગામનાં રહેવાસી શ્રેયાબેન કથીરિયાએ આ અંગે વાત કરતા જણાવ્યું કે, રીક્ષા દ્વારા અમારા ગામમાં અઠવાડિયામાં બે દિવસ ડોર-ટુ-ડોર કચરો લેવામાં આવે છે. કચરો લેવા આવતી રીક્ષાના ચાલક બીસલ વગાડે છે, જેથી મહિલાઓને કચરો આપવા માટેની આગોતરી જાણ થાય છે. ભૂગર્ભ ગટરની સુવિધાઓથી ગામની સ્વચ્છતામાં પણ વધારો થયો છે. અમારું ગામ સ્વચ્છ બનતા રોગચાળાની ભીતિ નથી. આવી સુવિધા થકી ગામના નાગરિકોનું સ્વાસ્થ્ય સુદૃઢ થયું છે. સ્માર્ટ વિલેજ પ્રોત્સાહક યોજનામાં પસંદ થયેલા આ ગામના સર્વાંગી વિકાસ માટે ગ્રામ પંચાયત દીક ડા. પાંચ લાખની રકમ પુરસ્કાર તરીકે

આપવામાં આવશે. આ ગ્રાન્ટના આયોજન અંગે માહિતી આપતા ગામના તલાટી કમ મંત્રી જે.સી. પટોળીયા જણાવે છે કે, હું છેલ્લા દોઢેક વર્ષથી અહીં ફરજ બજાવું છું. મોટા ઉજળાની સ્માર્ટ વિલેજ યોજનામાં પસંદગી થતાં જે ગ્રાન્ટ મળશે તે પ્રાથમિક સુવિધાઓ વધારવા માટે ઉપયોગમાં લેવાનું આયોજન છે. મોટા ઉજળા ગામને વધુ સારી સુવિધાઓ આપવા બાબતે ગ્રામજનોનો સકારાત્મક અભિગમ અને સતત પ્રયાસ રહે છે. આ યોજનામાં મોટા ઉજળાની પસંદગી થવા બદલ રાજ્ય સરકારનો મૂળ ખૂબ આભાર.

મહત્વની વાત છે સુધ્ધ ઊર્જા સંચાલિત મોટા ઉજળા ગ્રામ પંચાયતમાં તમામ પ્રકારના દાખલાઓ નિ:શુલ્ક કાઢી આપવામાં આવે છે. આ અંગે ગામના ખેડૂત માલવીયાભાઈએ

જણાવ્યું કે, ગ્રામ પંચાયતમાં ઈ-ગ્રામ સુવિધા પરથી ઇ/૧૨, ૮-અ, ઈ-શ્રમ કાર્ડ, આવકના દાખલા, જાતિના દાખલા વગેરે નિ:શુલ્ક કાઢી આપવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત લગ્ન/મૃત્યુની નોંધણી ઉપરાંત સરકારની વિવિધ કલ્યાણકારી યોજનાઓની જાહેરાત પબ્લિક એનાઉન્સમેન્ટ સિસ્ટમ પરથી કરવામાં આવે છે. અમે ગ્રામ પંચાયતની આ સેવાઓથી સંતુષ્ટ છીએ.

આમ, ગ્રામ્ય સ્તરે સરકારી યોજનાઓ અને સરકારના અનુદાનની રકમનો મહત્તમ અને ઉત્તમ ઉપયોગ કરી મોટા ઉજળા સ્માર્ટ વિલેજ બન્યું છે. આગામી દિવસોમાં ગ્રામજનોની સુવિધા અને સુખાકારીમાં ઉત્તરોત્તર વધારો થાય તે માટે પંચાયતની ચૂંટાયેલી પાંખ સક્રિય છે. કુંકાવાવ તાલુકાનું 'સ્માર્ટ વિલેજ' મોટા ઉજળા એક પ્રેરક ઉદાહરણ છે.

**સ્માર્ટ વિલેજ યોજના હેઠળ પસંદગીના માપદંડ :**  
આ યોજના હેઠળ પસંદગી માટેના ૧૧ માપદંડ છે. જેમાં, (૧) ગ્રામ વાટિકા/ગાર્ડન (૨) કચરાનું ફરજિયાત ડોર ટુ ડોર કલેક્શન (૩) દરેક ઘરે પીવાના પાણીનું નળ કનેક્શન (૪) પંચાયતના વેરાની વસૂલાત (૫) રસ્તા પર ઉકરડા ન હોય અને રસ્તાઓની નિયમિત રીતે સાફ-સાફી (૬) સ્માર્ટ ઈ-ગ્રામ સેન્ટરની

સુવિધા (૭) ગ્રામ પંચાયત કચેરી ઉપર સોલાર રૂફટોપ (૮) ઓપન ડેક્રીકેશન ફી વિલેજ (૯) ગ્રામ પંચાયત દ્વારા લાઈટ બિલ ભરવાની નિયમિતતા (૧૦) ગામમાં ગટર યોજનાનું નિર્માણ (૧૧) ગામતળના પાકા રસ્તા અને ગામની વસતી ઓછામાં ઓછી ૨,૦૦૦ અને વધુમાં વધુ ૬,૦૦૦ સુધી હોવી અનિવાર્ય છે. આ તમામ માપદંડોમાં ૯૫% ગુણ મેળવી મોટા ઉજળા ગ્રામ પંચાયતે સ્માર્ટ વિલેજ યોજનામાં પસંદગી પ્રાપ્ત કરી છે.

**મુલાકાત અને આલેખન : જય મિશ્રા તસવીરો : એમ.એમ. ધડુક કિસ્માંકન : ભૂપત.ડી. પાથર**

## વર્ષો જૂના પ્રશ્નનું નિરાકરણ કરવામાં આવતું નથી જાફરાબાદમાં રખડતા આખલાઓ અવાર નવાર યુદ્ધે ચડતા પરેશાની વધી

### પાલિકાનાં શાસકો આળશ ખંખેરે તેવી માંગ

જાફરાબાદ, તા. ૧૦

જાફરાબાદમાં ઠેર-ઠેર રખડતા દોરથી જનતા ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠી છે. છતાં વહીવટી તંત્ર ખુદ જાણે છતાં જનતાની કંઈ જ પડી ના હોય તેમ ઓંખ આડા કાન કરવામાં આવી રહ્યા હોય તેવી પરિસ્થિતિ જોવા મળી રહી છે.

અવારનવાર આખલાઓ જાહેર રોડ ઉપર પુલ ઉપર સોસાયટી વિસ્તારોમાં સામે સામે યુદ્ધ ચડી બાળ કો તથા વૃદ્ધ નાગરિકો ઉપર હુમલાઓ પણ અવારનવાર થતાં હોય અને અમુક માનવ જિંદગી મોતનાં મુખમાં હોમાતી હોય છે. તેમજ લોકોનાં હાથ પાડુ પણ ભાંગી નાખતા આ રખડતા ઢેરો અવારનવાર કિમતી વસ્તુઓ જેવી કે ટુ વ્હીલર, ફોર વ્હીલર જેવા વાહનોનું પણ નુકસાન થતું હોય છે. તથા માર્કેટની અંદર આખલાઓ અવારનવાર પ્રવેશી શાકભાજી વેચનારા, પાથરણાંવાળા, ફૂટ વેચનારા લોકોના માલસામગ્રીને પણ મોટા પાયે માલબોર ખાઈ જતાં હોય છે. અમુક સમયે માર્કેટમાં પણ અંદર ઘૂસી લોકો



તસવીર : ભરત ભારેયા-જાફરાબાદ

ઉપર પણ હુમલા કરતા આખલાઓ આવા પણ અગાઉ બનાવ બની ચુક્યા છે. રખડતા ઢેરોનો ત્રાસ નાથવા યોગ્ય અને અસરકારક કાર્યવાહી થતી નથી અને કેટલીય નિર્દોષ જનતા અકસ્માત સહિત મોતને ભેટી રહી હોવા છતાં સંવેદનશીલ તંત્રની સંવેદના કેમ જાગતી નથી ? નગર પાલિકામાં સામાન્ય નાગરિકની ફરિયાદ ગંભીરતાથી લેવાતી નથી પણ છતી આંખે દેખાતી જાહેર ગંભીરતા સામે જાફરાબાદ નગરપાલિકા કેમ ગંભીર

## સાવરકુંડલા ચોકડી નજીકથી અમરેલી તાલુકા પોલીસે શંકાસ્પદ બાઈક ઝડપી કાર્યવાહી શરૂ કરી એક વ્યક્તિની પુછપરછ કરી



અમરેલી, તા. ૧૦

અમરેલી રૂરલ પોલીસ સ્ટેશનના ઈન્ચાર્જ પોલીસ ઈન્સ. પી.બી. લક્કડની રાહબરી હેઠળ અમરેલી રૂરલ પોલીસની ટીમ દ્વારા આજે તા. ૧૦નાં અમરેલી રૂરલ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં સાવરકુંડલા ચોકડી પાસે કોમ્પોર્સ પેટ્રોલીંગ દરમ્યાન ચતુરભાઈ દેવશી વાઘેલા રહે. સાવરકુંડલા રોડ અને મુળ

## રરટજ જેટલા મતદારો મતદાન કરશે બાબરા : નાગરિક બેઠકની ખાલી પડેલ એક બેઠકની આજે ચૂંટણી યોજાશે

### સાંજના મતદાન પૂર્ણ થયા બાદ રાત્રિનાં ગણતરી

બાબરા, તા. ૧૦

બાબરા શહેરની મહત્વની સહકારી સંસ્થા નાગરિક બેન્કની એક બેઠકની પેટા ચૂંટણી આજે રવિવારનાં રોજ યોજાશે. બેન્કની એક ડિરેક્ટરની પેટા ચૂંટણીની સંપૂર્ણ તૈયારીઓ પૂર્ણ કરી દેવામાં આવી છે.

સવારે સાત વાગ્યાથી મતદાન શરૂ થશે અને સાંજના ચાર વાગ્યે પૂર્ણ થશે ત્યારબાદ મતગણતરી કરવામાં આવશે અને મોડી રાત સુધીમાં પરિણામ જાહેર કરવામાં આવશે.

બાબરા નાગરિક બેન્કની બે બેઠકની પેટા ચૂંટણી અગાઉ જાહેર થઈ હતી. જેમાં અનુસૂચિત અને સામાન્ય બેઠક જેમાં અનુસૂચિત બેઠકના બે ઉમેદવારનાં ફોર્મ રદ થતાં આ બેઠક ખાલી રહી હતી. જ્યારે સામાન્ય બેઠકમાં બાલુભાઈ કરેટીયા અને પ્રકાશભાઈ મકવાણા માન્ય ઉમેદવાર વચ્ચે ચૂંટણી યોજાશે.

નાગરિક બેન્કનાં ડિરેક્ટર

અને પૂર્વ ચેરમેન મનુભાઈ શેઠિયાનું નિધન થતાં તેમની ડિરેક્ટરની બેઠક ખાલી થતાં ચૂંટણી યોજાશે.

બેન્કનાં કુલ ૨૨૮૪ મતદારોને મતદાનનો ઉપયોગ કરશે બેઠકની પેટા ચૂંટણી વ્યવસ્થાને આખરી ઓપ આપી દેવામાં આવ્યો છે. રવિવારનાં રોજ મતદારો શાંતિપૂર્ણ રીતે મતદાન કરે તેવી વ્યવસ્થા સ્થાનિક બેંકનાં ચૂંટણી અધિકારી દ્વારા કરવામાં આવી છે.

## જનસંપર્ક અભિયાન અંતર્ગત બેઠકમાં ઉપસ્થિત રહ્યાં અમરેલી ખાતે ભારત સરકારનાં પૂર્વ મંત્રી અને બરેલીનાં સાંસદ સંતોષ ગંગવારનું આગમન નાયબ દંડક કૌશિક વેકરિયા અને સાંસદ કાછડીયા સાથે ખોડાયા

અમરેલી, તા. ૧૦

વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીની કેન્દ્ર સરકારનાં ૯ સફળ વર્ષ પૂર્ણ થવા નિમિત્તે જન સંપર્ક અભિયાન અંતર્ગત સંપર્કથી સમર્થન કાર્યક્રમ અન્વયે આજરોજ શેડુભાર ૩ડી સાયન્સ કોલેજ, ચિતલ રેલ્વે સ્ટેશન, બાબરા માર્કેટીંગ યાર્ડ ખાતે ભારત સરકારનાં પૂર્વ મંત્રી અને બરેલીનાં સાંસદ સંતોષ ગંગવારજી, વિધાનસભાનાં નાયબ મુખ્ય દંડક અને ધારાસભ્ય કૌશિક વેકરિયા, અમરેલી સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયાની વિશેષ ઉપસ્થિતિ કાર્યકર્તાઓ સાથે બેઠક યોજાતી મુલાકાત

કરી હતી તેમજ એન્જલ લોડ્સ હોટેલ અમરેલી ખાતે વરિષ્ઠ કાર્યકર્તાઓ સાથે વાર્તાલાપ કરી શુભેચ્છા મુલાકાત કરી અને તેમનું સન્માન કરી, તેમને બાજપ સરકારની વિવિધ જનકલ્યાણકારી યોજનાઓ અને સિદ્ધિઓ વિશે માહિતગાર કર્યા હતા.

# હું તો કાગળીયા લખી લખી થાકી સરકાર તારા મનમાં નથી લ્યો બોલો : વડિયામાં સરકારી સાયન્સ હાઈસ્કૂલ અને કોલેજની માંગ પૂર્ણ થતી નથી

## તમામ આગેવાનોએ રજૂઆત કરી પરિણામ શૂન્ય

અમરેલી, તા. ૧૦  
અમરેલી જિલ્લાનાં ગ્રામીણ તાલુકા મથક એવા વડિયામાં ધોરણ-૧૦ પછી સાયન્સ અને ધોરણ-૧૨ પછી કોલેજની કોઈ સુવિધાઓ ના હોવાથી આ વિસ્તારના બાળકો અમરેલી, જેતપુર, ગોંડલ, ધોરાજી, રાજકોટ, જૂનાગઢ જેવા સેન્ટરોમાં ઉચી કી ચૂકવીને અભ્યાસ કરવા માટે મજબૂર બને છે. આ સુવિધાઓ વડિયામાં ઉપલબ્ધ કરાવવા આ વિસ્તારનાં મોટાભાગનાં રાજકીય સામાજિક આગેવાનોએ સરકારમાં અને સ્થાનિક પ્રતિનિધીઓને રજૂઆત કરી ચૂક્યા છે. પરંતુ છેલ્લા દસ વર્ષમાં કોઈ સફળતા મળતી જણાઈ નથી. ત્યારે ફરી શૈક્ષણિક વર્ષની શરૂઆતમાં જ વડિયાના ભાજપ અગ્રણી એવા પૂર્વ ઉપસરપંચ

છગન ઢોલવીયા દ્વારા સ્થાનિક બાળકોનાં શિક્ષણની ચિંતા કરી વડિયામાં સરકારી સાયન્સ સ્કૂલ અને સરકારી કોલેજ મળે તેવા આશયથી સ્થાનિક ધારાસભ્ય એવા નાયબ મુખ્યદંડક કૌશિક વેકરિયા અને અમરેલી સાંસદને પત્ર લખી તેઓ સરકારમાં રજૂઆત કરી વડિયાને આ સુવિધાઓ અપાવવા માંગણી કરવામાં આવી છે.

શહેરમાં અયુબખાન પંડાણનાં મોબાઈલની ચોરીની ઈ-એફ. આઈઆર તાલુકા પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાયેલ. પોલીસ અધિક્ષક હિમકરસિંહની સુચનાથી એલસીબીએ ગારીયાધારનાં મોટી વાવડી ગામનાં અનિલ જીવરાજભાઈની અટકાયત કરેલ છે. આ કામગીરી પોલીસ અધિક્ષકની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ અમરેલી એલ.સી.બી પોલીસ ઈન્સ. એ.એમ. પટેલ તથા પો.સ.ઈ. એમ.બી. ગોહિલ તથા પો.સ.ઈ. એમ.ડી. સરવૈયા તથા અમરેલી

# એસપીની સુચનાથી એલસીબીની કામગીરી સા.ફુંડલા તાલુકા પો.સ્ટે.નાં મોબાઈલ ચોરીનાં ગુન્હાનાં આરોપી ઝડપાયા

## મોટી વાવડીનાં અનિલ પરમારની અટકાયત

અમરેલી, તા. ૧૦

શહેરમાં અયુબખાન પંડાણનાં મોબાઈલની ચોરીની ઈ-એફ. આઈઆર તાલુકા પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાયેલ. પોલીસ અધિક્ષક હિમકરસિંહની સુચનાથી એલસીબીએ ગારીયાધારનાં મોટી વાવડી ગામનાં અનિલ જીવરાજભાઈની અટકાયત કરેલ છે. આ કામગીરી પોલીસ અધિક્ષકની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ અમરેલી એલ.સી.બી પોલીસ ઈન્સ. એ.એમ. પટેલ તથા પો.સ.ઈ. એમ.બી. ગોહિલ તથા પો.સ.ઈ. એમ.ડી. સરવૈયા તથા અમરેલી



એલ.સી.બીનાં એ.એસ.આઈ જીનેશભાઈ અમરેલીયા, યુવરાજસિંહ રાઠોડ, ધનશ્યામભાઈ મકવાણા તથા પો.કોન્સ. તુષારભાઈ પાંચાણી દ્વારા કરવામાં આવેલ છે.

# રાજુલા નજીક આવેલ પિપાવાવ ગામેથી બાઈક ઉપર વિદેશીદારૂની હેરફેર કરતા મહુવાના ૨ શખ્સો ઝડપાયા

## બાઈક સહિત રૂ. ૫૫,૨૫૧/-નાં મુદામાલની અટકાયત

અમરેલી, તા. ૧૦

મહુવા ગામે રહેતા વિક્રમ ધીરુભાઈ ગોહિલ તથા વિજય કાનાભાઈ બેડા નામના બે ઈસમો આજે બપોરના સમયે

પોતાના હવાલાવાળા બાઈક નંબર પ્લેટ વગરના ઉપર વિદેશી દારૂની અલગ અલગ બ્રાન્ડની વિદેશીદારૂની બોટલ નંગ ૮૦ કિ.ગ્રા. પરપ૫૧ તથા બાઈકની કિ.રૂ. ૫૦ હજાર મળી

કુલ રૂ. ૫૫,૨૫૧/-નાં મુદામાલ સાથે રાજુલા તાલુકાના પીપાવાવ ગામેથી પોલીસે ઝડપી લઈ ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

### તાલુકા ભાજપ દ્વારા

# વડિયા ખાતે કૌશિકભાઈ વેકરિયાના જન્મદિવસની અનોખી ઉજવણી

## ૧૧૦૦ નાગરિકોનો ર લાખનો વીમો ઉતરાવ્યો

વડિયા, તા. ૧૦  
અમરેલી વડિયા-કુંકાવાવના ધારાસભ્ય કૌશિકભાઈ વેકરિયાના ૩૮માં જન્મદિવસ નિમિત્તે વડિયા કુંકાવાવ તાલુકા ભાજપ અને તાલુકા યુવા ભાજપ દ્વારા વડિયા વિસ્તારનાં ૧૧૦૦ લોકોનાં પ્રધાનમંત્રી જીવન જયોતિ વીમા યોજના અંતર્ગત ર લાખ રૂપિયાનો વીમો ઉતરી આપવામાં આવ્યો. વડિયા-કુંકાવાવ તાલુકા ભાજપનાં મહામંત્રી શૈલેષભાઈ દુંમર અને યુવા ભાજપનાં મહામંત્રી અનિરુદ્ધ બોરીયા સાથે વાત કરતા જણાવ્યું કે, આપણા ધારાસભ્યનો સદાયને માટે એવો ઉદ્દેશ રહ્યો છે કે છેવાડા



વિસ્તારનો માનવીને પણ સરકારની વિવિધ યોજનાઓ વિશે માહિતગાર થાય અને વધારેમાં વધારે લોકો સરકારી યોજનાઓનો લાભ લેતા થાય તે ઉદ્દેશ્યને ઉજગર કરવા માટે વડિયા

કુંકાવાવ તાલુકા ભાજપ પરિવાર દ્વારા પ્રધાનમંત્રી જીવન જયોતિ વીમા યોજના અંતર્ગત વડિયા વિસ્તારનાં ૧૧૦૦ લોકોને ૨ લાખ રૂપિયાનો વીમા કવચ આપવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમ વડિયા જિલ્લા પંચાયતનાં સદસ્ય વિપુલભાઈ રાંક તાલુકા પંચાયતનાં કારોબારી ચેરમેન પી.વી. વસાણી, તાલુકા પંચાયતનાં દંડક તુષારભાઈ ગણત્રા, તાલુકા પંચાયત સદસ્ય ગજેન્દ્રભાઈ પટોલિયા, વડિયાનાં સરપંચ મનીષભાઈ ઠેલેરીયા, પૂર્વ સરપંચ છગનભાઈ ઠેલેરીયાનાં સહયોગથી કરવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમને લોકોએ પણ આવકાર્યો હતો.

# ગીર સોમનાથ એલસીબીની કામગીરી ઉના : છેલ્લા ૨ વર્ષથી નાસતા ફરતા આરોપીની અટકાયત

ઉના, તા. ૧૦

ગીર સોમનાથ પોલીસ અધિક્ષક મનોહરસિંહ જાડેજાએ જિલ્લામાં ગુનો આચરી નાસતા ફરતા આરોપીઓને પકડી પાડવા સુચના કરેલ હોય જે અનુસંધાને એલસીબીના ઈ.યા. પો.ઈન્સ. વી.કે. ઝાલાના માર્ગદર્શન મુજબ ટીમના સાણસો પેટ્રોલિંગમાં હતા તે દરમિયાન એસઆઈ રામદેવસિંહ જાડેજા, લાલજીભાઈ બાંભણિયા, સરમણભાઈ સોલંકી તથા પો. હેડ કોન્સ. જયરાજસિંહ ગોહિલ તથા ભુપેન્દ્રસિંહ ચાવડાનાઓને મળેલ સંયુક્ત બાતમી આધારે નાસતો ફરતો આરોપી ગોવિંદ ધરમશીભાઈ લીબડીયા રહે. નાગડકા, તા. સાયલા, જિ. સુરેન્દ્રનગર હાલ. રહે. બાબરકોટ વડી વિસ્તાર, તા.હા. બોટાદ ઈસમ ઉના પો.સ્ટે.ગુ.ર.નં. ૭૪૪૨૦૨૧ આઈપીસી કલમ ૪૦૬, ૪૨૦, ૧૨૦બી, ૧૧૪ મુજબના છેતરપીંડીના ગુનાના કામે ફરિયાદીના આરોપી સપનાબેન સાથે લગ્ન કરાવી



આપવાનું કહી આરોપીઓએ પૂર્વ આયોજિત કાવતરુ રચી ફરિયાદી પાસેથી અગાઉ રોકડા રૂપિયા ૪૧,૦૦૦/- તથા ગાડી ભાડાના રૂપિયા ૫૫૦૦/- મળી કુલ ૪૬,૦૦૦/- પડાવી લઈ લગ્નના દિવસે રૂ. ૨,૦૦,૦૦૦/- આપવાનું નકકી કરી લગ્ન નહી કરી ફરિયાદી તથા સાહેબ સાથે વિશ્વાસઘાત છેતરપીંડી કરી ગુનો કરી છેલ્લા બે વર્ષથી નાસતો ફરતો હોય જેને ઉના રામેશ્વર ચોકડી પાસેથી પકડી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ છે.

# નવાબંદર મરીન પોલીસે ૨૦ બોટલ વિદેશીદારૂનાં જથ્થા સાથે ગીરગટડા તાલુકાનાં આંકોલાલી ગામનાં બુટલેગરને ઝડપી પાડયો

ઉના, તા. ૧૦

નવાબંદર મરીન પોલીસ સ્ટાફ તેડ ચેક પોસ્ટ પર પેટ્રોલિંગમાં હોય ત્યારે દિવ તરફથી હાથમાં

કાપડની થેલી લઈને યુવક જતો હોય જેમના પર પોલીસને શંકા જતાં પોલીસે કાપડની થેલી ચેક કરતાં વિદેશી દારૂની બોટલ નંગ-૨૦ સાથે રાકેશભાઈ ખીમાભાઈ વાજા રહે. આંકોલાલી તા. ગીરગટડા વાળાઓને ઝડપી પાડી ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

# અલ્પાબેન રાઠોડ, છાયાબેન રાસલીયા નામની ચુપતીને વડિયા : પૂર્વ મંત્રી બાવકુભાઈ ઉંઘાડનાં પ્રયત્નોથી કુંવરભાઈ મામેરૂ યોજનાનો લાભ મળ્યો

## કુલ રૂપિયા ૨૨ હજારની આર્થિક મદદ કરાઈ

અમરેલી, તા. ૧૦  
વડિયા ગુજરાત સરકારનાં પૂર્વ મંત્રી બાવકુભાઈ

ઉંઘાડનાં પ્રયત્નોથી અલ્પાબેન રાઠોડ અને છાયાબેન રાસલીયા નામની ચુપતીને રૂપિયા ૧૦ હજાર અને ૧૨

હજાર કુંવરભાઈનું મામેરૂ યોજના અંતર્ગત આર્થિક સહાય કરવામાં આવી છે.

**“શ્રી વલ્લભ”**  
MARUTI SUZUKI ARENA  
મારૂતિ સુઝુકી શોરૂમ હવે નવા રૂપરંગ તેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...  
**Eeco**  
ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શોરૂમ પર પધારો  
મારૂતિ સુઝુકી ઓટોરિપ્લેસ ડીલર  
**આલ્ફા ઓટોલિંક**  
સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.  
સેલ્સ : 9904649999 સર્વિસ : 9904549999

અમરેલી કેળવણી મંડળ ટ્રસ્ટ સંચાલિત  
નૂતન કોમર્સ કોલેજ-અમરેલી  
DMLT, B.Com, M.Com માં પ્રવેશ કાર્ય ચાલુ છે  
સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી માન્યતા પ્રાપ્ત અભ્યાસક્રમ...  
**DMLT B.Com M.Com**  
પ્રવેશ માટે રૂબરૂ સંપર્ક કરવો  
**DMLT, B.Com, M.Com**  
શુભલા પંચાયત રોડ, એસ.ટી. ડેપો પાસે, રેમનડના શોરૂમ સામે, અમરેલી.  
ફોન નં. (૦૨૭૬૨) ૨૨૨૨૦૧ ડી.મો.નં. ૯૪૨૨૨ ૧૪૪૮૯

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેક્ષમ મેડીકલેક્ષમ લેતી વખતે જો તમોને  
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.)  
(૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ  
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેક્ષમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે.  
સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ કેશલેક્ષની સગવડ  
જય કોમ્પ્લેક્ષ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.  
અમ્બિવલભાઇ પંડયા પાર્થ પંડયા  
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૮૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

ટ્રસ્ટ, NGO, સ્કૂલ, માટે ખાસ  
નવા ટ્રસ્ટ બનાવવા, ચેરીટી કમીનિટીમાં નોંધણી કરાવવી ઓડીટ કરાવવા, મંદિર, મસ્જિદ, ગોશાળા, હોસ્ટેલ, સ્કૂલ વગેરેના એકાઉન્ટ કરી આપવામાં આવશે.  
ઈન્ડમ ટેકસના સર્ટિફિકેટ, 12AB, 80G, ઇન્ડમ ટેકસના રીટર્ન વગેરે...  
જુના બંધ પડેલા ટ્રસ્ટનાં વાર્ષિક હિસાબો, અન્ય રેકર્ડ વગેરે વ્યતિગત કરી આપવામાં આવશે.  
વેપારી એકાઉન્ટ, GST રીટર્ન, પાનકાર્ડ વગેરે કરી આપવામાં આવશે.  
**શ્રીતાથજી કોમ્પ્યુટર** ૪૦, પંજા માર્ગ, કિલ્લાખાતે, તેલર, માર્કેટરોડ, અમરેલી  
ભરત બી. પારેખ - ૯૪૨૮૩ ૪૦૯૩૪

HERO  
XOOM  
LED TAIL LAMP  
DIGITAL SPEEDOMETER  
Near Gopi Cinema, Station Road, Anand-365601  
9128992254  
heromoto.com

HONDA  
CD110  
કિંમત રૂ. 69,761/- થી શરૂ  
3+3 વર્ષ વેરન્ટી  
સૌથી સસ્તું બાઈક સાથે ડીઝલ એન્જિન ફી હેલ્મેટ તદ્દન મફત  
પરીખ હોન્ડા  
રેવેન્ડે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૬૨) ૨૨૨૨૦૧ / ૦૨ મો. ૯૪૨૨૨ ૩૨૩૨૨

YAMAHA  
જુજેશ એજન્સી YES YAMAHA  
Make an Impression fascino 125 Fi  
SHANDAAR DUMDAAR MUMLEDAAR It's fascino year  
જુજેશ એજન્સી  
લાઠી બાયપાસ ચોકડી, ચામાલા શોરૂમ, અમરેલી.  
મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

અમરેલીની એકમાત્ર સ્પેશ્યલ કોમર્સ સ્કૂલ  
**એકલવ્ય કોમર્સ** 100% કોમર્સ  
ધોરણ - ૧૧/૧૨ કોમર્સ (ગુજરાતી મીડીયમ)  
પિયાર્થીઓને સુનિયોગ, પાઠ્યપુસ્તક તેમજ મટીરીયલ સ્કૂલ દ્વારા આપવામાં આવશે  
વર્લ્ડ અને બોયઝ બન્ને માટે અલગ અલગ હોસ્ટેલની સુવિધા  
બહારગામથી આપતા પિયાર્થીઓ માટે વાહનની વ્યવસ્થા ઉપલબ્ધ...  
સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાનાં માર્ગદર્શન માટે પિડલી લેકચર...  
કોમર્સના પિયાર્થીઓ માટે એક નવા જ ટ્રેનિંગકોલ સાથે અભ્યાસ...  
અમરેલી શુભલામાં એકમાત્ર ધોરણ ૧૧ કોમર્સથી CA FOUNDATION ની તૈયારી કરાવતી સંસ્થા  
એકલવ્ય મેનવ્યા માટે તુરંત સંપર્ક કરો  
નિહુંજ ગઢવાલા • મો. ૯૧૦૬૬ ૩૪૨૨૬  
ભરત સાવલીયા • મો. ૯૯૭૯૪ ૧૯૬૪૯  
લાઠી રોડ, ૬૨ વલ્ડની ઘાઘા, નાસરાબનગર, અમરેલી.









**નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી સ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલ ગોળ દવાખાના કેમ્પસ, ચિતલ રોડ, અમરેલી.**

અમરેલીની જનતાના હિતમાં નિર્ણય લઈ ગોળ હોસ્પિટલ દ્વારા "આયુષ્યમાન કાર્ડ" અંતર્ગત તદ્દન મફતમાં સર્જરી વિભાગ ચાલુ કરે છે

**અમરેલીના પ્રખ્યાત સર્જન દ્વારા ઓપરેશન કરવામાં આવશે**

ડૉ. પ્રદિપ ઘડુક M.S.જનરલ સર્જન  
ડૉ. કાજલ ભગડા M.S.Ayu.(હરસ-મસા-ભગંદરનાં નિષ્ણાંત)

- હરસ-મસા-ભગંદર અને ફીસરનાં ઓપરેશન.
- મળમાર્ગને લગતા રોગોની સારવાર ઉપલબ્ધ.
- હર્નિયા (સારણગાંઠ), સુન્નતના ઓપરેશન.
- દુરબીન દ્વારા એપેન્ડિક્સ તથા પિતાશયની કોથળીનું ઓપરેશન.
- સ્ટનની સાદી ગાંઠ, રસોળી, ચરબીની ગાંઠના ઓપરેશન.
- હાઈડ્રોસીલ (વધરાવળ)નું ઓપરેશન.

**નોંધ :** બાપુમાં દર્શાવેલ ઓપરેશન (સર્જરી) આયુષ્યમાન કાર્ડમાં લઈને ફ્રી માં કરી આપવામાં આવશે

# જનતાને સાવચેત રહેવાની સુચના વચ્ચે સિંહોની લટારથી આશ્ચર્ય કોવાયામાં વાવાઝોડાની આગાહીનાં માહોલમાં સિંહ પરિવારે દેખા દીધી

આગામી કલાકોમાં ભારે પવન ફુંકાવા સાથે વરસાદની સંભાવના હોય દેશનાં ગૌરવસમાં સિંહોની સલામતીનું ધ્યાન રાખવું જરૂરી

કોવાયા ગામ નજીક આવેલ શિવ મંદિરનાં પરિસરમાં સિંહ પરિવાર આરામ ફરમાવતો નજરે ચડ્યો

સિંહોની જાળવણીમાં વન વિભાગની ઉદાસીનતા સામે શિવનો આશરો લેતો સિંહ પરિવાર

વન વિભાગે દેશનાં ગૌરવસમાં સિંહોને સલામત સ્થળે ખસેડવા કવાચત કરવી જરૂરી



અમરેલી, તા. ૧૦ ઘરેણું ગણાતો સિંહ પરિવાર આવાલા શિવ મંદિરનાં પરિસરમાં વાવાઝોડાની દહેશત વચ્ચે ગીરનું રાજુલાના દરિયાકાંઠા નજીક આવેલા અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ કોવાયાની બાજુમાં આરામ ફરમાવતો કેમેરામાં કેદ થયેલ હતો. એક તરફ સરકારી તંત્ર વાવાઝોડાની આગાહી વચ્ચે ગામડે આન, બાન અને શાન ગણાતા સિંહો જાહેરાત કરી રહ્યો છે. જ્યારે દેશની દરિયાકાંઠા નજીક જ વિશ્રામ કરી રહ્યા હોય ને સિંહોની સુરક્ષાની જવાબદારી નિભાવતા વન વિભાગ હજુ કુંભકર્ણની નિંદ્રામાં પોહ્યું હોય તેવી પ્રતીતી જોવા મળતા સિંહ પ્રેમીઓમાં સિંહો પ્રત્યે ચિંતાની લાગણીઓ ઉત્પન્ન થયેલ છે. સિંહ પરિવાર દરિયાકાંઠા પાસે વાવાઝોડાની દહેશત વચ્ચે બિંદાસ હોય ને વનતંત્ર શું કરે છે તેવા સવાલો પણ ઉભા થયેલા છે.

## એસપીની સુચનાથી સ્થાનિક પોલીસની કામગીરી દામનગર : દહીંથરા ગામે એલ્યુમીનીયમનાં વાયરની ચોરી કરનાર ૩ શખ્સો ઝડપાયા

અન્ય એક આરોપીની અટકાયત કરાશે

અમરેલી, તા. ૧૦ દામનગર પોલીસ સ્ટેશન તાબાનાં દહીંથરા ગામે આવેલ વંડામાં ગેરકાયદેસર રીતે પ્રવેશ કરી એલ્યુમીનીયમનાં વાયરની ચોરીની ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. આ અંગે સ્થાનિક પોલીસે મુનાવરખાન યુનુસભાઈ પઠાણ, અલ્પેશભાઈ જીતુભાઈ સોલંકી અને ઈમરાનભાઈ યાસીનભાઈ કુરેશી રે. લાઈની અટકાયત કરેલ છે અને કરણ ઉર્ફેભાલો ગોતમભાઈ કટીયા રે. લાઈની અટકાયત કરવાની કવાચત શરૂ કરી છે. આ કામગીરી પોલીસ અધિક્ષક હિમકરસિંહની સુચનાથી નાયબ પોલીસ અધિક્ષક જે.પી. ભંડારી ધ્વારા જરૂરી માર્ગદર્શન હેઠળ



દામનગર પોલીસ સ્ટેશનનાં પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર એચ.જી. ગોહિલ તથા અના. એએસઆઈ જયદેવસિંહ ચંદુભા સોલંકી તથા સર્વેશ્વર સ્ટાફના પોલીસ કોન્સ્ટેબલ વિક્રમભાઈ પોપટભાઈ રાહોડા તથા પોલીસ કોન્સ્ટેબલ અજીતદાન ઈશ્વરદાન ગઢવીનાઓ ધ્વારા કરવામાં આવેલ છે.

## એસપીની સુચનાથી તાલુકા પોલીસની કામગીરી અમરેલીનાં નાના માચીયાળા બાયપાસ માર્ગ પરથી વિદેશી દારૂ ભરેલ સ્કોર્પીયો ઝડપાઈ

કાર સહિત રૂપિયા ૫.૭૫ લાખનો મુદ્દામાલ કબ્જે થયો



અમરેલી, તા. ૧૦ અમરેલી જિલ્લામાં દારૂ-જુગારની બંદી દૂર કરવા આવી પ્રવૃત્તિ કરતા ઈસમો ઉપર વોચ ગોઠવી તેમના પર સફળ રેઈડ કરવા અમરેલીનાં પોલીસ અધિક્ષક હિમકરસિંહ દ્વારા જરૂરી સુચના અને માર્ગદર્શન આપેલ હોય જેથી પરીણામલક્ષી કામગીરી કરી આવી ગુન્હાહિત પ્રવૃત્તિ કરતાં ઈસમોને ઝડપી પાડવા માટે બાનગી રાહે હકીકત આધારે તાલુકા પોલીસે અમરેલી માચીયાળા બાયપાસ, લાઈ ચોકડી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

## સાવરકુંડલા નજીક આવેલ દોલતી ગામે ગુજસીટોકનાં વૃદ્ધ સાક્ષીનાં મકાનનાં દરવાજે આગ ચાંપી દીધી

અન્ય લોકોનાં દરવાજે હથિયારોનાં ઘા કરી નુકસાન કર્યું

અમરેલી, તા. ૧૦ સાવરકુંડલા તાલુકાનાં દોલતી ગામે રહેતા દેવાયતભાઈ વાઘાભાઈ બલદાણીયા નામનાં ૬૪ વર્ષિય વૃદ્ધ તે જ ગામે રહેતા મોહનભાઈ બાલાભાઈ પરડવાએ દોલતી ગામે રહેતા દાદુ ઉર્ફે દાદેશ નાથાભાઈ ચાંદુ વિરુદ્ધ ગત તા. ૪/૬નાં રોજ ફરિયાદ લખાવેલ. તેના સાક્ષી તરીકે નરસીભાઈ હાદાભાઈ કાછડ સાક્ષી તરીકે હોય તથા દેવાયતભાઈ બલદાણીયા તે જ ગામનાં શૈલેશભાઈ નાથાભાઈ ચાંદુ તથા તેમના ભાઈ દાદાભાઈ નાથાભાઈ ચાંદુ વિરુદ્ધ ગુજસીટોકનાં ગુન્હામાં સાક્ષી હોય. તેમાં સમાધાન કરાવી લેવાનાં ઈરાદે આરોપી દાદાભાઈ ચાંદુ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



**Sheetal**

નવા રૂપરંગ, સુવિધાથી સજ્જ....

- પંજાબી - સાઉથ ઈન્ડીયન ફૂડ • સેન્ડવીચ • સ્નેક્સ
- આઈસ્ક્રીમ • થીક શેઈક • જ્યુસ તેમજ ઘણુ બધું...

શીતલ આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરેન્ટ  
S.T. બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી. ☎ 02792-220867 - 95109 59954  
સમય : સવારે 08:00 થી રાત્રે 11:00

આજે જ પધારો, આપની એક મુલાકાત કાયમી યાદગાર બની રહેશે...

## ગુજરાતને જબ્બરો ફાયદો થયો પૂર્વ મંત્રી બાવકુભાઈ ઉંઘાડે મોદી સરકારનાં ૯ વર્ષની ૯ સિદ્ધિ વર્ણવી

અમરેલી જિલ્લાનાં ૧૧ તાલુકાને નેશનલ હાઈવેની સુવિધા

અમરેલી, તા. ૧૦ અમરેલી જિલ્લા આમ આદમી પાર્ટીનાં અગ્રણી કાંતિલાલ સતાસીયાએ તાજેતરમાં મોદી સરકારનાં ૯ વર્ષ પૂર્ણ થતાં ૯ વેધક પ્રશ્નોનો જવાબ માંગેલ. જેના જવાબમાં ભાજપનાં પૂર્વ મંત્રી બાવકુભાઈ ઉંઘાડે તેનો પરોક્ષ રીતે



જવાબ આપતું ટવીટ કર્યું છે. તેઓએ જણાવેલ છે કે, મોદી સરકારનાં ૯ વર્ષનાં શાસનમાં ગુજરાતમાં મુંબઈ-દિલ્લી એક્સપ્રેસ, રાજકોટમાં એઈમ્સ, હીરાસ એરપોર્ટ, ગિરનાર-પાવાગઢ રોપવે, સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી, અમદાવાદ-મુંબઈ બુલેટ ટ્રેન, સુરતમાં સ્વદેશી મિલેટ્રી ટેન્ડ ફેક્ટરી, નર્મદા ડેમ, અમરેલી જિલ્લાનાં ૧૧ તાલુકાને નેશનલ હાઈવેની સુવિધા મળી હોવાનું જણાવેલ છે.

**બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.**

બીજાની ભૂલ કાઢવા માટે લેજુ જોઈએ, પરા પોતાની ભૂલ સ્વીકારવા માટે કલેજુ જોઈએ.

લાલચ રર હેરેટ દાગીનાના ભાવ નાણવ મીલ ડોસ કલે **95558 11166**

એ-૧૯, ઈન્ડીયા માર્કેટ, અમરેલી Ph. No. (02792) 223770/226868

**LG BEST SHOP**

Introducing **AI DUAL Inverter**

**ALL IN ONE ONE IN ALL**

**DUALCOOL**

**મુકુંદરાય એન્ડ બઘર્સ**

કારકેર સેન્ટર સામે, ચકકરગટ રોડ, અમરેલી. મો. 99 74 77 23 77